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            Школски летопис Основне школе „Ратко Павловић Ћићко“ 

у Прокупљу сведочанство је о једној школској години испуњеној радом, 
знањем, трудом и заједништвом. На његовим страницама остали су 
записани најважнији тренуци који су обележили дане наших ученика, 
наставника и свих запослених — од школских приредби, такмичења и 
екскурзија до свакодневних успеха у учионици и ван ње. 

           Школска година 2024/2025 била је година у којој смо заједно учили, 
стварали, радовали се и подржавали једни друге. Она је оставила неизбрисив 
траг у животима наших ученика, који у овој школи, поносно носећи име 
хероја Ратка Павловића Ћићка, стичу знање и граде своју будућност. 

           Овај летопис остаје да чува успомене на све што смо постигли и што 
ће нас подсећати на важност пријатељства, рада и знања. Нека буде на понос 
свима који су део велике породице наше школе и подстрек генерацијама које 
тек долазе. 
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Историјат школе 

По завршетку Другог светског рата једна од главних просветних делатности 

било је отварање и установљавање већег броја основних школа и обавезно похађање 

истих. 

Развитак школства у Топлици довео је до толиког повећања броја ученика да 

је Савет за просвету и културу ГНО одлучио 1952.године да формира Прву и Другу 

осмогодишњу школу. Прва осмогодишња школа радила је у три смене у 

просторијама Гимназије. Школска година је почела 08.09.1952.године и у школи је 

било 21 одељење и 794 ученика. У састав ових одељења била су укључена и сва деца 

од 7 do 14 година из Доње Трнаве, Водица, Ћуковца, Стражаве и Бабиног Потока.  

Данашње име школа је добила школске 1956/57.године по револуционару 

Ратку Павловићу Ћићку. 

Децембра 1963.године школа је пресељена у нову зграду у којој се и данас 

налази. Основна школа "Ратко Павловић Ћићко" данас је једна од четири основне 

школе у Прокупљу. Зграда матичне школе налази се у ужем центру града, на 

територији месне заједнице "Татко", а школи припадају и три издвојена одељења у 

селима Доња Трнава, Бериље и Ћуковац. Локација школе и близина аутобуске 

станице чине је приступачном и ученицима и наставницима из града и околине.  

У школи је седиште Друштва за српски језик и књижевност – подружнице у 

Прокупљу. 

Основна школа "Ратко Павловић Ћићко" има историјски значај и традицију 

успеха, иновација и ширања просветних и културних идеја.Наставници и ученици су 

вишеструко ангажовани у струковним, спортским и културно - уметничким 

друштвима. Постижу се високи резултати у васпитно образовном раду уз стално 

критичко и стваралачко преиспитивање праксе, захваљујући свестраном 

ангажовању и залагању и наставника и ученика . 

Из њених клупа изашли су многи научници, лекари, просветни радници, 

уметници, привредници,  а данас захваљујући тој својој традицији брзим кораком 

улази у тренд савремености, стварајући боље услове за реформске задатке који је 

очекују. О квалитету и резултатима сведоче бројне награде, признања и висок 

пласман ученика на свим нивоима такмичења. 
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Школска година је почела у понедељак, 2. септембра.  

За ову школску годину уписано је 92 ученика у 
први разред, 41 дечак и 51 девојчица. Од тога је 77 
ученика уписано у матичној школи. Прваке, ове године, 
узимају учитељице Славица Јовановић 1/1 (24 ученика), 
Славица Чикарић 1/2 (26 ученика), Ана Ивановић  1/3 (27 
ученика) - заменa учитељ Никола Ђорђески. У издвојеним 
одељењима има 15 ученика и то у Доњој Трнави код 
учитељице Зорице Милошевић  1/4 – 3 ученика - 
комбиновано одељење два разреда (првог и другог), у 
Бериљу код учитеља Миленка Јелића  1/ 5– 10 ученика и у 
Ћуковцу  код учитељице Милене Ристић 1/6 - 2 ученика 

комбиновано одељење два разреда (првог и 
другог).  

У петом разреду формирана су пет одељења 
са укупно 113 ученика. Одељењске старешине 
овогодишњег петог разреда су: Славица 
Стојановић, наставник енглеског језика – одељење 
5/1 (23 ученика), Љубица Мушикић, наставник 
хемије – одељење 5/2 (24 ученика, Драгана 
Петровић, наставник српског  језика – одељење 5/3 
(22 ученика), Стефан Димитријевић наставник 
српског  језика – одељење 5/4 (23 ученика) и 
Слађана Величковић, наставник француског 
језика– одељење 5/5 (21 ученик). 

 

Током ове школске године, образовни рад у школи реализовало је укупно 74 
наставника и учитеља, који су водили, подучавали и оспособљавали ученике кроз 
редовну наставу и друге наставне и ваннаставне активности.
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Градска управа града Прокупља, обезбедила је поклон ваучере за набавку школског 

прибора за све ученике основних школа од 1. до 8. разреда на територији града Прокупља. 

Ваучери су у вредности од 3600 дин за набавку школског прибора у изабраним књижарама 

"Хијероглиф". Наши ученици добили су ваучере 2. септембра.  

 

Почетак школске године 

Звоно наше школе поново је окупило ученике и 
наставнике у школским клупама. Уз осмехе и 
радост због поновног дружења, почела је нова 
школска 2024/2025. година. 
Ученици од 1. до 4. разреда 
похађају наставу у 
преподневној смени од 7:30 
часова, док ученици од 5. до 
8. разреда наставу похађају 
поподне, од 12:30 часова. 
Желимо свима успешну и 

радосну годину испуњену знањем и пријатељством! 

 

Дан пешачења 

Ученици наше школе традиционално су учествовали 
у манифестацији Дан пешачења, коју је организовао 
ПСК „Топлица“ из Прокупља. Овога пута пешачили су 
на релацији Центар града – Грчки млин – Болутски 
камен – Хисар. У акцији је учествовало 28 ученика 
седмог и осмог разреда, чланова Еколошке секције, у 
пратњи наставника Ивана Стебиха и Марије Антић. 
Циљ акције био је да се кроз физичку активност 
промовише здрав начин живота, развија кондиција и 

дух пријатељства међу ученицима 
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Представљање иранске културе 

Ученици осмог разреда присуствовали су 
представљању културе Ирана у свечаној сали 
Гимназије у Прокупљу. Имали су прилику да се 
упознају са традицијом и обичајима једне далеке 
земље и прошире своје видике. 

 

Златни септембар: подршка деци оболелој 
од малигних болести 
Наши ученици, заједно са наставницима 
ликовне културе Владаном Лабовићем и 
Надеждом Милић, учествовали су у акцији 
подршке деци оболелој од малигних болести 
у организацији НУРДОР-а. Са пуно љубави 
направили су „дрво подршке и заједништва“ 
које је красило хол школе. 

 

Људскост на делу 

Жеља нашег ученика Ђорђа Ивановића (7/1) испуњена је – 
коса коју је донирао стигла је до девојчице којој је била 
најпотребнија. Ово племенито дело је пример хуманости 
којим се сви поносимо. Браво, Ђорђе!  

 

 

Екскурзија шестог разреда 

Ученици шестог разреда провели су диван дан на екскурзији коју ће дуго памтити. 
Захваљујемо се водичима агенције Halo Travel, возачима, наставницима и 
директорки школе на одличној организацији и безбедној реализацији путовања. 

 

 



Летопис Основне школе „Ратко Павловић Ћићко“ 

 

7 
 

 

 

Успех у каратеу 

Сена Петковић, ученица четвртог разреда, на такмичењу 

„Топлица опен“ освојила је 1. место у катама 

појединачно и екипно. За остварене резултате добила је 

признање и припрема се за Светско првенство у 

Београду. 

 

Дечија недеља 

Ученици су учествовали у радионицама, креирали дигиталне пројекте са 

наставником Игором Павловским, посећивали музеје, и добијали поклоне од 

старијих другара. Тема је била „Ја сам дете, имам план: толеранција и љубав за сваки 

дан“.     

 

У оквиру дечије недеље, и ове године као и 

предходних, ђаци првог разреда ОШ "Раткo 

Павловић Ћићко" посетили су Народни 

музеј Топлице и том приликом уручене су 

им бесплатне годишње улазнице за Музеј. 

 

 Светски дан 

менталног здравља 

Вршњачки тим са психологом Светланом Ћурчић 

реализовао је радионицу „Свако може да пукне“ са 

циљем да подигне свест о менталном здрављу младих. 
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Посета Зоо Планету 

Прваци су посетили Зоо Планет у Нишу 

захваљујући донацији компаније BizLink 

Technology SRB d.o.o. и уживали у дружењу са 

животињама.  

 

 

Дани европске баштине 

Ученици другог разреда учествовали су у музејској радионици „Трагом прошлости“ у 

Народном музеју Топлице. 

 

Радост даривања 

Ученици првог разреда добили су поклоне од старијих 

другара. Када свако дарује макар мало доброте, то се 

претвори у велико дело.  

 

Игре без граница 

У оквиру пројекта „Партнерство за 
праведно квалитетно образовање”, у нашој 
школи је реализована активност „Играмо се 
без граница – прокупачки основци”, у којој 
су учествовале све четири основне школе са 
територије града Прокупља. У свечаном, 
ревијалном делу представљене су 
борилачке вештине: карате, кик-бокс и џиу-
џицу. Ученици су потом одмерали снаге у играма без граница, где је сваки учесник 
понео признање победника. Све школе су добиле захвалнице за учешће, а посебну 
захвалност упућујемо директорици Весни Тодоровић за изузетну организацију овог 
догађаја. 
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https://www.facebook.com/cickopk/videos/912904870716862 

 

Облачинско језеро у ритму детињства 

У петак 18.10.2024. у оквиру пројекта Партнерство за 
праведно квалитетно образовање реализована је  
активност Облачинско језеро у ритму детињства. 
Ученици четири основне школе дружили су се кроз шетњу, 

спортске игре и фер-плеј такмичења.  

 

 

Литерарни конкурс „Србија за све“ 

Наше ученике млађих разреда посетио је Ђорђе 

Митровић, који им је представио литерарни 

конкурс под називом „Србија за све – инклузивно 

друштво, друштво без баријера и друштво 

једнаких“, који је у то време био у току. 

 

 

Позоришна представа 

Прваци и другаци уживали су у представи „Хобит“ у Дому културе и дружењу након 
тога. 

Борба битова 

Ученици 6/5 кроз физичке игре и кодирање учествовали су у активностима у оквиру 

EU Code Week. 

 

Светски куп у каратеу 

Сена Петковић освојила је 8. место на Светском купу у 

Београду као представник Србије. 

 

 

https://www.facebook.com/cickopk/videos/912904870716862
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Пробудимо простор 

 

У оквиру пројекта “Партнерство за праведно 

квалитетно 

образовање” 

ученици старијих 

разреда посетили 

су ОШ “9. октобар” која је била домаћин акције 

“Пробудимо простор”, а у којој су реализоване две 

активности: 

1. Осликавање школске зграде  
2. Озељењавање школског дворишта  
У активности су учествовале све четири основне 
школе, а циљ је увек исти. Дружење, једнакост, 
јачање заједништва и промовисање здравих 
међуљудских односа.  
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Музејска радионица "Трагом прошлости", одржана 
је у петак, 1. новембра са ученицима 2. разреда  

 

 

Душан Ристић блиста на Пионирској лиги 

У другом колу Пионирске лиге Србије, одржаном у 
Костолцу, ученик наше школе Душан Ристић, члан ГК 
„Топличанин“, остварио је изузетан успех освојивши друго 
место појединачно у селекцији такмичара до осам година. 
Овај резултат представља значајан допринос клубу, школи 
и одељењу I2. Цело одељење поздравило је Душанов успех 
аплаузом и пожелело му да настави да напредује у 
тренирању и такмичењима. 

 

► Ученици седмог разреда наше школе достојанствено су обележили Дан примирја 
кроз креативне радове у дигиталној форми. Уз стручну подршку наставника 
информатике Игора Павловског, израдили су дигиталне постере и видео-материјале 
посвећене догађајима из Првог светског рата и порукама мира.Ова активност 
омогућила је ученицима да продубе своје разумевање историјских прилика и да 
препознају трајну вредност мира и међусобног поштовања. 

https://www.facebook.com/reel/578673384621896 

 

 

https://www.facebook.com/reel/578673384621896
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 Вуково наслеђе кроз дечје очи 

Поводом недеље посвећене нашем реформатору језика и писма, Вуку Стефановићу 
Караџићу, ученици одељења 1/3, уз подршку учитељице Ане Ивановић, реализовали 
су пројекат „Вуку у част“. Ученици су сами бирали истраживачке задатке у складу са 
својим интересовањима: цртање, претраживање фотографија, проучавање Вуковог 
живота и рада, учење песмица и прикупљање народних умотворина. Сваки ученик је 
допринео украшавањем слова техником по жељи. Резултати рада изложени су на 
паноу у учионици, а и родитељи су се радо укључили. 
https://www.facebook.com/cickopk/videos/3815809028670327 

 

Научна радионица на ПМФ-у Ниш 

У организацији Града Прокупља, ученици наше школе 
учествовали су у Школи природних наука на 
Природно-математичком факултету у Нишу. 
Предавања су одржали професори овог факултета. 
Учесници су били: Урош Лепојевић, Павле 
Маринковић, Жељана Миљковић, Мила Ојенг Јовић 
(физика), Анастасија Вељовић (биологија) и Војин 
Милачић (математика). Наставница Маја Ђорђевић и 
члан Градског већа Добрила Ранђеловић пратили су 
ученике током активности. 

 

„Наши корени: Археолошко-етнографски пројекат о Краљевини Југославији“ 

Одељење 8/5 започело је пројекат „Друштво и култура Краљевине Југославије“ у 
оквиру секције „Траговима наше прошлости“. Прва група, у саставу Ива, Јана и Софија 
из одељења 6/1, припремила је предметe из свакодневне употребе, фокусирајући се 
на новац у оптицају у Краљевини СХС/Југославији. Предмете су селектовали из 
школске археолошко-етнографске збирке и приватних колекција, уз планирање 
истраживања везаних за чишћење новца. Остале групе прикупљају породичне 
фотографије и предмете, припремајући презентације за крајњу изложбу. 
Координатор пројекта је Зоран Павловић. 

 

 

https://www.facebook.com/cickopk/videos/3815809028670327
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„Снага доброте“ 

Наша ученица Анђела Ђорђевић из одељења 
8/2 освојила је прву похвалу на републичком 
литерарном конкурсу Кола српских сестара, на 
тему „Снага доброте“. Конкурс је окупио 
радове из 11 градова, а Анђела је, уз менторку 
Милку Тошић и представнице Кола из 
Прокупља, учествовала на наградном викенду 
у Крагујевцу. Тамо је прочитала свој рад и 
присуствовала свечаности, као и културним и 
образовним активностима.  

 

Мали хемичари 

Ученици одељења 7/2 презентовали су 
на часу хемије пројекат „Модели атома“, 
показујући изузетно знање и 
заинтересованост за ову тему. 
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Паб-физ квиз 

Шест ученика наше школе посетило је Природно-
математички факултет у Нишу и учествовало у квизу 
познавања физике, представљајући школу. Такмичили 
су се тимски у различитим играма: питалицама, 
спајалицама, фото-питалицама и асоцијацијама. 
Постигнути су одлични резултати: у првом термину 
освојена су 1. и 2. место у конкуренцији 29 тимова, а у 
другом и трећем термину 1. и 3. место уз директан 
пласман у финале, које ће бити одржано 11. децембра. 
Навијамо за наше младе физичаре и поносни смо на 
њихов досадашњи успех! 

 

Коначно пристаниште 

Наши „бродови“ стигли су у своју финалну луку – свечано је 
завршено путовање пуно знања, маште и дружења! Више 
од педесет учесника пројекта „Пређи преко реке“ добило је 
захвалнице за учешће, а најбољи модели награђени су 
дипломама. Како је изгледала додела и које тренутке смо 
забележили, погледајте у галерији. До нових пловидби, 
уживајте у сећањима на ово незаборавно путовање. 
Наставница Јелица Орловић 
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Заједничка креативна активност 

У ОШ „Никодије Стојановић Татко“, у оквиру пројекта „Партнерство за праведно 
квалитетно образовање“, одржана је радионица „Шта све може кад се вредне руке 
сложе“. Ученици четири основне школе из Прокупља 
показали су заједнички рад, креативност и сарадњу. 
Активности су обухватале израду магнета и украса од 
полимерне глине, украшавање рамова за слике 
пластелином и глином, бојење керамичких саксија 
акрилним бојама и израду сапуна у калупима. Ученици 
наше школе који су учествовали су: Виктор Николић, 
Данка Ђурић, Магдалена Јаблановић, Софија Крстовић, 
Лена Ковачевић, Марушка Стаменковић, Миња 
Тамбурић, Николина Величковић, Срна Илић, Николина 
Крстић и Лана Љубисављевић, уз пратњу наставнице 
Љубице Мушикић и наставника Владана Лабовића. 

Новогодишње даривање 

Ученици су у оквиру програма Romacted Савета Европе и ЕУ добили школски прибор 
на поклон, који им је уручилa фасилитаторка програма Изабела Сејдић.  

Републичко такмичење из музике 

Наши ученици Саво Раденовић и Страхиња Трајковић освојили су прву награду на 
Републичком такмичењу из солфеђа и теоријских предмета.  

Трећа година узастопно за Павла 

Павле Младеновић, ученик 6/3, освојио је прво место на Републичком такмичењу из 
теорије музике и солфеђа са максималних 100 поена.  

Литерарни конкурс „Федес 2024“ 

Ученици млађих разреда освојили су награде: 1. место – Калина Раичевић (2/2), 2. 
место – Јована Зеленкапић (1/1) и 3. место – Илија Станковић (1/1).  

Ликовни конкурс „Федес 2024“ 

Анђелија Перишић (2/3) освојила је 2. место у категорији млађих разреда. У старијој 
категорији 1. место је припало Магдалени Јаблановић (5/1), а 3. место Страхињи 
Трајковићу (7/2).  
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Ученици 5/1 са својим одељенским 
старешином Славицом Стојановић Цаком 
одлучили су да подрже акцију коју је 
покренула ВДС Епархије нишке „Један 
слаткиш – један осмех!“ и сакупили су 
слаткише, сланише и сокиће. 
Поклони су однети у цркву, а наши 
ученици су присуствовали вечерњој 
служби. 
Показали су своје велико срце и од оца 
Николе Илића добили на поклон по 
иконицу. 

 

Базар у ОШ „Милић Ракић Мирко“ 

Још једна заједничка активност основних школа у 
оквиру пројекта „Партнерство за праведно квалитетно 
образовање“. Ученици су разгледали изложбу старих 
предмета и учествовали у радионици, показујући 
креативност и склапајући нова пријатељства. Наши 
колекционари Кристина Ангелина, Нина Кристина 
Вујичић, Маша Ристић, Вук Загорчић, Сашка Пауновић, 
Николија Ђорђевић, Ђорђе Ивановић, Страхиња 
Анђелковић, Војин Милачић и Данило Јоцић подсетили 
су нас на значај и лепоту старих предмета. Акција је 
имала и хуманитарни карактер – прикупљање играчака 
за дечије одељење прокупачке болнице. 

 

С обзиром на то да нам се полако приближавају 

новогодишњи и божићни празници, када је и 

појачана употреба пиротехничких средстава, у нашој 

школи одржано је предавање полиције о превенцији и 

употреби истих. 

Предавању су присуствовали ученици старијих 

разреда.  
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„Дигитална бајка“ 

Ученици IV3 реализовали су 
на часу Дигиталног света 
пројекат „Дигитална бајка“, 
под вођством учитељице 
Јасмине Филиповић. Рад је 
организован у три групе: 
прва је у програму Paint 
израдила плакат бајке „Ружно 

паче“, друга анимацију лета маме патке кроз две слике, а трећа је радила биографију 
Ханса Кристијана Андерсена у програму Word. Ученици су показали креативност и 
знање у коришћењу дигиталних алата. 

Посета Народном музеју Топлица 

Ученици 7/1, са наставником биологије мр Дејаном 
Живковићем, обишли су изложбу оригиналних 
људских скелета у Народном музеју Топлица у 
Прокупљу. Археолошкиња Драгица Гојковић 
приближила је ученике временом од пре 3000 
година, методама препознавања пола, старости и 
занимања према остацима скелета. Ученици су 
показали велико интересовање и постављали бројна 
питања. 

 

Признање младом сликару Марку 
Миладиновићу 

Марко Миладиновић, ученик 6/4, освојио је 
прву награду на ликовном конкурсу 
„Железница очима деце 2024“, у 
конкуренцији од преко 2700 радова из 1766 
школа. Радови његових другова, Софија 
Крстовић (6/4) и Урош Цветковић (7/5), 
такође су изложени у галерији Железничког 
музеја. Честитке ученицима и наставнику 
Владану Лабовићу! 
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Музеј је био место одржавања радионица "У сусрет Новој 
години", које су реализовали ученици другог разреда 
прокупачких основних школа. Радионица је била 
такмичарског карактера, јер је, традиционално, бирана и 
награђена најлепша честитка.  
За победничку је изабрана честитка Лене Митић из II/4 
одељења. Награду Лени Митић уручила је директор 
музеја Љиљана Красић.  
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Почетком другог полугодишта, обавестили смо родитеље и законске заступнике о почетку и 

условима уписа деце у први разред за школску 2025/2026. годину. 

Школска слава Свети Сава 

Сваке године, на дан Светог Саве, славимо нашег 
великог просветитеља, заштитника знања, 
културе и духовности. 

Нека нам овај свети празник буде подсетник на 
важност образовања, доброте и 
заједништва.Желимо свима срећну и 
благословену славу, пуно здравља, успеха и 
радости у новој години!Свети Саво, буди нам 
водиља на путу знања и светлости. 
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Снага пријатељства у розе боји 

Ученици одељења II/4 обележили су овај 
важан дан ношењем розе мајица – симбола 
борбе против вршњачког насиља, који је 
први пут покренут 2007. године у Канади. 
На мајицама су написали поруке 
пријатељства, љубави и подршке својим 
вршњацима, показујући солидарност и 
поштовање различитости. Ношење розе 
мајица допринело је јачању осећаја 
припадности и заједништва међу 
ученицима. 

 

Општинско такмичење у спортској гимнастици 

На општинском такмичењу у спортској гимнастици, одржаном 26. фебруара 2025. 
године у просторијама „Соколане“, ученици наше школе остварили су запажене 

резултате: 

 Коста Хаџић (3/2) – 1. место 
 Вукан Вукашиновић (3/2) – 2. место 
 Мина Насковић (3/2) – 2. место 
 Сташа Ђоровић (5/3) – 2. место 
 Миона Арсенијевић (5/3) – 3. место 
 Теодор Тасковић (7/2) – 1. место 

Захваљујући овим резултатима, наши такмичари 
пласирали су се на међуокружно такмичење у 

Нишу. Наставник Иван Стебих 
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Међуокружно такмичење у спортској гимнастици 

Наши ученици су на такмичењу 
одржаном у Нишу освојили следеће 
резултате: 

 Душан Ристић (1/2) – 3. место 
 Коста Хаџић (3/2) – 2. место и 

пласман на Републичко 
такмичење 

 Вукан Вукашиновић (3/2) – 3. 
место 

 Теодор Тасковић (7/2) – 3. место 
 Мина Насковић (3/2) – 5. место 
 Сташа Ђоровић (5/3) – 6. место 

Наставник Иван Стебих 

Плазма спортске игре 

Одржане су „Плазма спортске игре“, 
спортско такмичење у којем су 
учествовали ученици свих 
прокупачких основних школа. Поред 
такмичарског духа, акценат је био на 
дружењу и стварању нових 
пријатељстава. 
Нашу школу представљала је екипа 
девојчица у малом фудбалу која је 
освојила прво место и изборила 
пласман у даљи круг такмичења, 
заказан за 6. јун у Књажевцу. Наше 
златне девојке су: Елена Тамбурић, 
Лена Ристић, Миона Перић, Жељана 

Миљковић, Лена Ковачевић, Сашка 
Пауновић, Миња Тамбурић и Тамара Крунић. Наставник Владимир Маслаковић 
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Радионице поводом 8. Марта 

Ученици одељења 4/4, уз помоћ родитеља, 
успешно су реализовали радионицу у част 
Међународног дана жена, у оквиру плана Тима 
за сарадњу са родитељима. 

 

 

Мали креативци у 1/3 у сусрет Дану жена 

Ученици одељења 1/3, заједно са својим 
породицама, одржали су радионицу израде 
поклона и честитки поводом Међународног 
дана жена. Своју креативност и љубав према 
дамама у свом животу усмерили су ка мамама, 
бакама, учитељицама и другим посебним 
особама. 

 

 

Предавање стоматолога 

Традиционално предавање о правилној хигијени 
зуба и превенцији зубних болести одржала је 
стоматолошкиња Тања Костић за ученике првог 
разреда. Овакви сусрети помажу у формирању 
здравих животних навика од најранијег узраста. 

 

На јубиларном 10. KIDIKEM фестивалу дечјег видео клипа, организованом у Дечјем 
културном центру Београд, наша ученица Моника Јовановић (5/5) освојила је две 
награде: Награду публике за најгледанији видео клип „Пријатељ“ и специјалну 
похвалу жирија. Фестивал је ове године носио слоган „Пажња, сећам се“  позивајући 
децу да сачувају успомене. Поносни смо на Моникин изузетан рад! 
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Елена поново прва! 

Женска екипа ФК „Машинац“ из Ниша освојила је прво 
место на Државном првенству одржаном 16. марта у 
Лазаревцу. Нашa ученица, Елена Тамбурић (6/3), била 
је део ове победничке екипе и ове године, као и 
прошле када је била петак.  

 

Понос школе и града! 

Наш ученик Лазар Стевановић (6/5) заблистао је на 
интернационалном такмичењу „Лига олимпијских нада“ у 
оквиру „Балкан Опен Купа“. У категорији кадета до 40 килограма 
Лазар је остварио велику победу у борби против такмичара из 
Зрењанина.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис Основне школе „Ратко Павловић Ћићко“ 

 

24 
 

 

 

На Општинском такмичењу у футсалу наше ученице 
освојиле су прво место. 

 

 

„Мали Пјер“ - Општинско такмичење 

1. место: Теодор Тасковић (7/2); 2. место: Магдалена Јаблановић (5/1); 
3.место: Хелена Коцић (5/2); 3.место: Филип Милетић (7/3) 

Наставници Надежда Милић и наставник Владан Лабовић. 

Посета радњи „Октан МО аграр“ – упознавање 
са специјалним пољопривредним машинама 

Ученици 6-4 (група Б), уз праћење наставнице 
технике и технологије Јелице Орловић, посетили 
су радњу „ДОО Октан МО аграр“ у циљу 
практичног упознавања са пољопривредним 
машинама из категорије специјалних машина. 

 

Ускршња радионица у издвојеном одељењу у 
Ћуковцу 

У издвојеном одељењу у Ћуковцу одржана је 
ускршња радионица у којој су учествовали 
ученици од 1. до 3. разреда заједно са својим 
родитељима. Током радионице слушали су 
пригодне ускршње песме и радили у веселој 
атмосфери. 
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Успех ученица на 65. Републичком такмичењу из 
технике и технологије 

На 65. Републичком такмичењу из технике и технологије, 
одржаном 14. и 15. априла 2025. на Алфа БК Универзитету у 
Београду, нашу школу представљале су ученице Петра 
Тодоровић и Николија Прибановић (5. разред) и Милица 
Миладиновић (6. разред). 

 

 Сјајни резултати наших каратиста на Европском првенству у Италији 

Сјајан успех наших каратиста на Европском првенству у Италији! 

Ученици школе „Ратко Павловић Ћићко“ 
блистали су на међународној сцени са 
преко 1500 такмичара из 26 земаља. 
Вукашин Кубурић освојио је прво место и 
златну медаљу, Сена Петковић заузела је 
четврто место, Маша Ристић пето, а Лена 
Ристић седмо место у својим категоријама. 
Такмичари су боравили у Лињано 
Сабјадору и уживали у чарима Венеције. 
Браво за наше јунаке – труд, дисциплина и срце су се исплатили! 

Ускршњи вашар – креативност ученика свих разреда 

У сусрет Васкрсу, у петак 11. априла, одржан је Ускршњи 
вашар на којем су ученици петог, седмог и осмог разреда 
показали своју креативност, а учествовали су и ученици 
млађих разреда заједно са својим учитељицама. 
Разноврсни радови, украси и празничне идеје улепшали 
су атмосферу и показали колико маште и труда ученици 
улажу у свој рад. 

Организаторке вашара биле су наставнице Слађана 
Величковић и Љубица Мушикић. 
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Одлични резултати на општинској смотри 
„Пажљивкова правила у саобраћају“ 

На општинској смотри „Пажљивкова правила у 
саобраћају“ наши ученици другог разреда – 
Петар Миљковић (2/3), Милица Савић (2/7), Уна 
Ђорђевић (2/1) и Лазар Филимоновић (2/2) – 

освојили су прво место и пласирали се на 
Републички ниво такмичења. 

Ученици првог разреда – Немања Арсенијевић (1/4), Миа Илић (1/6), Алексија 
Стојановић (1/2) и Страхиња Стојиљковић (1/3) – освојили су треће место. 

 

Ученици 6-3 у посети радњи „Таки“ – 
упознавање са материјалима у 
грађевинарству 

Ученици одељења 6-3, у пратњи наставника 
технике и технологије, обишли су радњу ТР 
„Таки“. Имали су прилику да се упознају са 
материјалима који 
се користе у 
грађевинарству – 

термоизолационим 
и хидроизолационим материјалима, ламинатима, 
плочицама, везивним материјалима и бојама за зидове. 

Посебно их је заинтересовала руда из Дебра, од које се 
добија гипс. 
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Успех ученика 4/4 на конкурсу „Чувам своје зубе и поносим се осмехом“ 

Као део пројекта „Недеља здравих уста и зуба“, ученици 
одељења 4/4 са учитељицом Маријом Ивановић 

учествовали су на конкурсу Института 
за јавно здравље Србије „Др Милан 
Батут“ са темом „Чувам своје зубе и 
поносим се осмехом“. Петоро ученика је 
послало ликовне и литерарне радове, а 
троје је награђено дипломама – за прво, 
друго и треће место. Литерарни рад 
Димитрија Петковића освојио је прво 
место у Србији и награђен је ваучером 

из радње „Дексико“. 
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 Прво место на Републичком такмичењу у стрељаштву – 
успех Марије Нешић 

Наша ученица Марија Нешић из одељења 8/3 освојила је 
прво место на Републичком такмичењу у стрељаштву!  

 

 

Прво место на „Погачијади“ – најлепша 
посна погача 

У оквиру пете по реду „Погачијаде“ коју 
организује Пољопривредна школа „Радош 
Јовановић Сеља“, под темом „Посна српска 
слава“, наша школа је освојила прво место за 
најлепшу погачу. 

 

Радионица МУП-а о безбедности током матурских 
прослава 

У нашој школи одржана је превентивна радионица у 
сарадњи са припадницима Министарства 
унутрашњих послова. Радионица је била посвећена 
безбедности током матурских прослава.Ученици су 
добили корисне савете о одговорном понашању и 
безбедности. Захваљујемо припадницима МУП-а на 
подршци и предавању. 
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Коста Хаџић – првак Републике у спортској 
гимнастици 

На Републичком такмичењу у спортској гимнастици у 
Костолцу, наш ученик Коста Хаџић (3/2) освојио је прво 
место у категорији 3. и 4. разреда.  

 

Угледни час из географије: „Туризам Србије“ 

Ученици одељења 8/2 одржали су угледни час из географије 
на тему „Туризам Србије“. Кроз рад у пару  истраживали су 
природне и културне знаменитости наше земље, 
подстичући свест о важности локалног туризма. 

 

 

Фудбалска утакмица наставника, ученика и 
родитеља – спорт и дружење 

У оквиру Тима за сарадњу са родитељима 
одржана је пријатељска фудбалска 
утакмица између наставника, ученика 
осмог разреда и родитеља. Наглашен је 
значај фер-плеја, дружења и тимског духа. 
Публика је била јединствена подршка 
свим учесницима. 
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Матурски плес – „Да свако пронађе своје место под сунцем“ 

Матурски плес одржан је са поруком: „Да свако пронађе своје место под сунцем.“ 

Свим матурантима желимо срећу и успех у даљем животу! 
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► Прво место на Регионалној смотри „Пажљивкова 
правила у саобраћају“ 

На Регионалној смотри „Пажљивкова правила у саобраћају“ 
одржаној у Нишу, наши ученици другог разреда (Петар 
Миљковић, Милица Савић, Уна Ђорђевић и Лазар 
Филимоновић) освојили су прво место и пласирали се на 
Републички ниво такмичења у Крагујевцу.  

 

 

► Сарадња са ПУ „Невен“ – час физичког за 
будуће прваке 

Сарадња са предшколском установом „Невен“, 
објекат „Радост“: у оквиру пројекта „Ау, што је 
школа згодна“, одржан је час физичког 
васпитања за децу која ће ускоро поћи у школу, 
у сарадњи са наставником Иваном Стебихом и 
ученицима четвртог разреда. 

 

► Успех наших другака на Републичкој смотри у 
Крагујевцу 

На Републичкој смотри „Пажљивкова правила у саобраћају“ 
у Крагујевцу наши другари из другог разреда успешно су 
представили нашу школу и заузели одлично место међу 
преко 40.000 учесника из целе Србије. 
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► Друго место на финалу квиза „Паб-физ“ за 
ученике осмог разреда 

У Гимназији „Светозар Марковић“ у Нишу 
одржано је финале квиза „Паб-физ“. 

Наш тим осмака освојио је друго место, а тим 
седмака четврто место међу тринаест 
најбољих екипа.   

 

► Елена Тамбурић – успех на државном првенству и одличан ђак 

Елена Тамбурић, ученица 6/3 и фудбалерка клуба „Машинац“, освојила је треће 
место на Државном првенству у Старој Пазови. 

Поред спортских успеха, Елена постиже и изванредне школске резултате – понос 
школе! 

 
 

Дуња Марковић – 
Ђак генерације; 
Марија Нешић – 
Спортиста 
генерације 

Наставничко веће 
школе једногласно је 
прогласило за Ђака 
генерације ученицу 
Дуњу Марковић (8/3), 
а за Спортисту 
генерације – Марију 
Нешић (8/3). 
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Свечана додела Вукових диплома и посебних признања 

Свечана додела Вукових диплома, посебних диплома и књига одржана је на 
Видовдан. 

Ове школске године 20 ученика је добило Вукову диплому, 95 посебних диплома и 51 
ђак је остварио одличан успех. 
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Општи закључак за школску 2024/2025. годину 

Школска 2024/2025. година била је изузетно успешна и плодотворна за нашу 
школу Ученици су показали завидан ниво знања, вештина и одговорности, 
остварујући бројне успехе на такмичењима на општинском, регионалном и 
републичком нивоу из области спорта, науке и уметности. Посебно издвајамо 
постигнућа у стрељаштву, гимнастици, каратеу, физици, као и значајне резултате 
наших младих истраживача и креативаца. 

Током године реализоване су бројне активности које су допринеле развоју 
личних, социјалних и радних компетенција ученика. Оне укључују едукативне 
радионице, спортске и културне догађаје, као и сарадњу  предшколском установом, 
што је јачало осећај припадности и заједништва. 

Велики значај придајемо и превентивним активностима, као што су 
радионице о безбедности током матурских прослава и правилном понашању у 
саобраћају, које су допринеле подизању свести и одговорности наших ученика. 

Свечана додела Вукових диплома, посебних признања и књига била је 
прилика да се нагласи вредан рад и залагање свих ученика и наставника током 
године. Проглашење ђака и спортисте генерације додатно је мотивисало младе да и у 
будућности теже ка изванредним резултатима. 

Захваљујемо се свим ученицима, наставницима, родитељима и сарадницима 
на заједничком труду и подршци. Са оптимизмом и вером у даљи напредак, гледамо 
у нову школску годину која пред нама стоји као изазов и прилика за још већа 
достигнућа. 
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	Наша ученица Анђела Ђорђевић из одељења 8/2 освојила је прву похвалу на републичком литерарном конкурсу Кола српских сестара, на тему „Снага доброте“. Конкурс је окупио радове из 11 градова, а Анђела је, уз менторку Милку Тошић и представнице Кола из ...
	Мали хемичари
	Ученици одељења 7/2 презентовали су на часу хемије пројекат „Модели атома“, показујући изузетно знање и заинтересованост за ову тему.
	Паб-физ квиз
	Шест ученика наше школе посетило је Природно-математички факултет у Нишу и учествовало у квизу познавања физике, представљајући школу. Такмичили су се тимски у различитим играма: питалицама, спајалицама, фото-питалицама и асоцијацијама. Постигнути су ...
	Коначно пристаниште
	Наши „бродови“ стигли су у своју финалну луку – свечано је завршено путовање пуно знања, маште и дружења! Више од педесет учесника пројекта „Пређи преко реке“ добило је захвалнице за учешће, а најбољи модели награђени су дипломама. Како је изгледала д...
	Заједничка креативна активност
	У ОШ „Никодије Стојановић Татко“, у оквиру пројекта „Партнерство за праведно квалитетно образовање“, одржана је радионица „Шта све може кад се вредне руке сложе“. Ученици четири основне школе из Прокупља показали су заједнички рад, креативност и сарад...
	Новогодишње даривање
	Ученици су у оквиру програма Romacted Савета Европе и ЕУ добили школски прибор на поклон, који им је уручилa фасилитаторка програма Изабела Сејдић.
	Републичко такмичење из музике
	Наши ученици Саво Раденовић и Страхиња Трајковић освојили су прву награду на Републичком такмичењу из солфеђа и теоријских предмета.
	Трећа година узастопно за Павла
	Павле Младеновић, ученик 6/3, освојио је прво место на Републичком такмичењу из теорије музике и солфеђа са максималних 100 поена.
	Литерарни конкурс „Федес 2024“
	Ученици млађих разреда освојили су награде: 1. место – Калина Раичевић (2/2), 2. место – Јована Зеленкапић (1/1) и 3. место – Илија Станковић (1/1).
	Ликовни конкурс „Федес 2024“
	Анђелија Перишић (2/3) освојила је 2. место у категорији млађих разреда. У старијој категорији 1. место је припало Магдалени Јаблановић (5/1), а 3. место Страхињи Трајковићу (7/2).
	Базар у ОШ „Милић Ракић Мирко“
	Још једна заједничка активност основних школа у оквиру пројекта „Партнерство за праведно квалитетно образовање“. Ученици су разгледали изложбу старих предмета и учествовали у радионици, показујући креативност и склапајући нова пријатељства. Наши колек...
	„Дигитална бајка“
	Ученици IV3 реализовали су на часу Дигиталног света пројекат „Дигитална бајка“, под вођством учитељице Јасмине Филиповић. Рад је организован у три групе: прва је у програму Paint израдила плакат бајке „Ружно паче“, друга анимацију лета маме патке кроз...
	Посета Народном музеју Топлица
	Ученици 7/1, са наставником биологије мр Дејаном Живковићем, обишли су изложбу оригиналних људских скелета у Народном музеју Топлица у Прокупљу. Археолошкиња Драгица Гојковић приближила је ученике временом од пре 3000 година, методама препознавања пол...
	Признање младом сликару Марку Миладиновићу
	Марко Миладиновић, ученик 6/4, освојио је прву награду на ликовном конкурсу „Железница очима деце 2024“, у конкуренцији од преко 2700 радова из 1766 школа. Радови његових другова, Софија Крстовић (6/4) и Урош Цветковић (7/5), такође су изложени у гале...
	Школска слава Свети Сава
	Сваке године, на дан Светог Саве, славимо нашег великог просветитеља, заштитника знања, културе и духовности.
	Нека нам овај свети празник буде подсетник на важност образовања, доброте и заједништва.Желимо свима срећну и благословену славу, пуно здравља, успеха и радости у новој години!Свети Саво, буди нам водиља на путу знања и светлости.
	Међуокружно такмичење у спортској гимнастици
	Наши ученици су на такмичењу одржаном у Нишу освојили следеће резултате:
	Наставник Иван Стебих
	Плазма спортске игре
	Одржане су „Плазма спортске игре“, спортско такмичење у којем су учествовали ученици свих прокупачких основних школа. Поред такмичарског духа, акценат је био на дружењу и стварању нових пријатељстава. Нашу школу представљала је екипа девојчица у малом...
	Радионице поводом 8. Марта
	Ученици одељења 4/4, уз помоћ родитеља, успешно су реализовали радионицу у част Међународног дана жена, у оквиру плана Тима за сарадњу са родитељима.
	Мали креативци у 1/3 у сусрет Дану жена
	Ученици одељења 1/3, заједно са својим породицама, одржали су радионицу израде поклона и честитки поводом Међународног дана жена. Своју креативност и љубав према дамама у свом животу усмерили су ка мамама, бакама, учитељицама и другим посебним особама.
	Предавање стоматолога
	Традиционално предавање о правилној хигијени зуба и превенцији зубних болести одржала је стоматолошкиња Тања Костић за ученике првог разреда. Овакви сусрети помажу у формирању здравих животних навика од најранијег узраста.
	На јубиларном 10. KIDIKEM фестивалу дечјег видео клипа, организованом у Дечјем културном центру Београд, наша ученица Моника Јовановић (5/5) освојила је две награде: Награду публике за најгледанији видео клип „Пријатељ“ и специјалну похвалу жирија. Фе...
	Елена поново прва!
	Женска екипа ФК „Машинац“ из Ниша освојила је прво место на Државном првенству одржаном 16. марта у Лазаревцу. Нашa ученица, Елена Тамбурић (6/3), била је део ове победничке екипе и ове године, као и прошле када је била петак.
	Понос школе и града!
	Наш ученик Лазар Стевановић (6/5) заблистао је на интернационалном такмичењу „Лига олимпијских нада“ у оквиру „Балкан Опен Купа“. У категорији кадета до 40 килограма Лазар је остварио велику победу у борби против такмичара из Зрењанина.
	На Општинском такмичењу у футсалу наше ученице освојиле су прво место.
	„Мали Пјер“ - Општинско такмичење
	1. место: Теодор Тасковић (7/2); 2. место: Магдалена Јаблановић (5/1);
	3.место: Хелена Коцић (5/2); 3.место: Филип Милетић (7/3)
	Наставници Надежда Милић и наставник Владан Лабовић.
	Посета радњи „Октан МО аграр“ – упознавање са специјалним пољопривредним машинама
	Ученици 6-4 (група Б), уз праћење наставнице технике и технологије Јелице Орловић, посетили су радњу „ДОО Октан МО аграр“ у циљу практичног упознавања са пољопривредним машинама из категорије специјалних машина.
	Ускршња радионица у издвојеном одељењу у Ћуковцу
	У издвојеном одељењу у Ћуковцу одржана је ускршња радионица у којој су учествовали ученици од 1. до 3. разреда заједно са својим родитељима. Током радионице слушали су пригодне ускршње песме и радили у веселој атмосфери.
	Успех ученица на 65. Републичком такмичењу из технике и технологије
	На 65. Републичком такмичењу из технике и технологије, одржаном 14. и 15. априла 2025. на Алфа БК Универзитету у Београду, нашу школу представљале су ученице Петра Тодоровић и Николија Прибановић (5. разред) и Милица Миладиновић (6. разред).
	Сјајни резултати наших каратиста на Европском првенству у Италији
	Сјајан успех наших каратиста на Европском првенству у Италији!
	Ученици школе „Ратко Павловић Ћићко“ блистали су на међународној сцени са преко 1500 такмичара из 26 земаља. Вукашин Кубурић освојио је прво место и златну медаљу, Сена Петковић заузела је четврто место, Маша Ристић пето, а Лена Ристић седмо место у с...
	Ускршњи вашар – креативност ученика свих разреда
	У сусрет Васкрсу, у петак 11. априла, одржан је Ускршњи вашар на којем су ученици петог, седмог и осмог разреда показали своју креативност, а учествовали су и ученици млађих разреда заједно са својим учитељицама. Разноврсни радови, украси и празничне ...
	Организаторке вашара биле су наставнице Слађана Величковић и Љубица Мушикић.
	Одлични резултати на општинској смотри „Пажљивкова правила у саобраћају“
	На општинској смотри „Пажљивкова правила у саобраћају“ наши ученици другог разреда – Петар Миљковић (2/3), Милица Савић (2/7), Уна Ђорђевић (2/1) и Лазар Филимоновић (2/2) –
	освојили су прво место и пласирали се на Републички ниво такмичења.
	Ученици првог разреда – Немања Арсенијевић (1/4), Миа Илић (1/6), Алексија Стојановић (1/2) и Страхиња Стојиљковић (1/3) – освојили су треће место.
	Ученици 6-3 у посети радњи „Таки“ – упознавање са материјалима у грађевинарству
	Ученици одељења 6-3, у пратњи наставника технике и технологије, обишли су радњу ТР „Таки“. Имали су прилику да се упознају са материјалима који се користе у грађевинарству – термоизолационим и хидроизолационим материјалима, ламинатима, плочицама, вези...
	Посебно их је заинтересовала руда из Дебра, од које се добија гипс.
	Успех ученика 4/4 на конкурсу „Чувам своје зубе и поносим се осмехом“
	Као део пројекта „Недеља здравих уста и зуба“, ученици одељења 4/4 са учитељицом Маријом Ивановић учествовали су на конкурсу Института за јавно здравље Србије „Др Милан Батут“ са темом „Чувам своје зубе и поносим се осмехом“. Петоро ученика је послало...
	Општи закључак за школску 2024/2025. годину
	Школска 2024/2025. година била је изузетно успешна и плодотворна за нашу школу Ученици су показали завидан ниво знања, вештина и одговорности, остварујући бројне успехе на такмичењима на општинском, регионалном и републичком нивоу из области спорта, н...
	Током године реализоване су бројне активности које су допринеле развоју личних, социјалних и радних компетенција ученика. Оне укључују едукативне радионице, спортске и културне догађаје, као и сарадњу  предшколском установом, што је јачало осећај прип...
	Велики значај придајемо и превентивним активностима, као што су радионице о безбедности током матурских прослава и правилном понашању у саобраћају, које су допринеле подизању свести и одговорности наших ученика.
	Свечана додела Вукових диплома, посебних признања и књига била је прилика да се нагласи вредан рад и залагање свих ученика и наставника током године. Проглашење ђака и спортисте генерације додатно је мотивисало младе да и у будућности теже ка изванред...
	Захваљујемо се свим ученицима, наставницима, родитељима и сарадницима на заједничком труду и подршци. Са оптимизмом и вером у даљи напредак, гледамо у нову школску годину која пред нама стоји као изазов и прилика за још већа достигнућа.

